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Договор за упълномощаване относно 
уреждането на клиентските дела 

съгласно подписаното на тази дата по-долу от 

 Име, презиме, фамилия:   

Адрес:  

Дата на раждане: 

(наричан по-долу „Клиент“) и NeoTax s.r.o., 

идентификационен номер на дружеството: 02189909, 

Адрес по регистрация: Pod Děkankou 1694/4, 140 00 Praha 4, 

регистрирано в търговския регистър на Общинския съд в Прага, 

раздел С, дело № 215906, представлявано от директора Иво 

Брабец (наричано по-долу NeoTax или „Агент“) 

Сключен съгласно Чл. 2430 и сл. от Закон 89/2012, 

Гражданския кодекс, Закон 586/1992, Закона за данъка 

върху дохода и Закон 91/2012, Закона за международното 

частно право и други свързани с него закони и 

международни договори, изключващи двойното данъчно 

облагане на доходи от чужбина. 

Преамбюл 

Агентът е дружество, занимаващо се с данъчни 

консултации и свързани с тях услуги за своите партньори 

- клиенти, по-специално фактически действия за 

подаване на формуляри на клиенти, пребиваващи в 

чужбина, в съответствие с действащите данъчни закони 

на Република Чехия и всякакви други чуждестранни 

закони. 

I. Предмет на Договора 

NeoTax s.r.o., в качеството си на агент, урежда дела за 

Клиента, а именно предприема всички стъпки, водещи до 

подаване на всякакъв вид данъчни отчети и искания до 

съответните данъчни органи, и с настоящото се 

предвижда да се обработва съответната данъчна 

програма за този клиент или всяка програма във връзка с 

получаване на субсидирани грижи за деца съгласно 

законодателството на съответната трета държава или да 

се предостави на Клиента ръководство за процеса на 

подаване на съответните формуляри и документация. 

 Клиентът заявява: 

 Клиентът нарежда обработка на данъчната програма 

 за този срок: 

 Клиентът нарежда обработка на данъчната програма за 

 държава: 

Ако NeoTax s.r.o., в качеството си на агент, изиска 

писмено пълномощно, Клиентът следва да го предостави 

в желания обхват и ако Клиентът откаже да го 

предостави, тогава Neotax s.r.o. няма да бъде в състояние 

да предостави на Клиента исканите услуги. 

II. Задължения на Клиента и на Агента, започване на 

работа по уреждане на дела на Клиента съгласно 

настоящия Договор: 

1. Клиентът трябва да се регистрира онлайн и да 

изпрати  цялата съответна документация на 

Агента. 

2. Клиентът трябва да предостави оригинални 

документи при поискване. 

3. След като се регистрира в системата на Агента, 

Клиентът получава защитен онлайн клиентски 

акаунт с вход и парола, като този клиентски 

акаунт е на разположение на Клиента 24 часа в 

денонощието, 7 дни в седмицата. 

4. Агентът организира преди всичко 

възстановяването на сумата по сметката на 

Агента. Клиентът има възможност във всеки 

момент да реши да изиска от съответния 

фискален орган  да плати възстановената сума 

директно по сметката на Клиента. 

 

III. Срок на Договора, изпращане на известия 

Настоящият Договор се сключва за неограничен период 

от време. Този Договор, вече подписан от NeoTax чрез 

технически средства, е валиден от датата на 

подписването му от Клиента и влиза в сила в момента, в 

който подписаният оригинал бъде доставен на Агента. 

Своевременно предадена писмена комуникация: всяка 

писмена комуникация между Агента и Клиента е също: 

имейл съобщение и електронно съобщение без 

сертифициран електронен подпис. 

IV. Такса на Агента за уреждане на дела, условия за 

плащане, глоби 
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 Клиентът следва да заплати на Агента за дейностите, 

 извършени за Клиента по-долу, сумата   

 от: 

● 9,9 евро платима по време на регистрацията 

или максимум 10 дни след получаването на 

договора от Агентa  

● сумата изчислена като …. % от потенциално 

възстановимата сума (или 39 + 50 евро, 

платими при поискване, в случай на по-ниско 

възстановяване или липса на такова, или при 

ситуации, в които услугата е извършена 

частично, но след това е била отменена 

поради анулиране от страна на Клиента или 

други причини), които се решават в полза на 

Клиента от съответния фискален орган в 

резултат на дейностите на този Агент. Тази 

такса се заплаща след получаване на 

възстановимата сума по сметката на Клиента 

или Агента. Лихвеният процент ще бъде 

понижен при обстоятелства, посочени в 

ценовата листа на www.neotax.eu. 

Клиентът се съгласява да плати всички други такси, 

посочени в ценовата листа, налична на www.neotax.eu, в 

случай че тези такси се прилагат. Всички такси, посочени 

в този договор, са предназначени за една данъчна година 

и трябва да бъдат умножени по броя на годините, за които 

Клиентът желае да ползва услугите на Агента. 

Комисионната не се намалява в ситуация, когато 

данъчният орган намалява потенциалното 

възстановяване след заплащане на възстановяването от 

данъчния орган 

Ако съответните финансови органи в даден момент в 

бъдеще изискат сътрудничеството на Клиента във връзка 

с неговите данъчни дела като например проверки, одит и 

други подобни дейности, те не са част от предмета на 

настоящия договор за упълномощаване. 

Клиентът заплаща на Агента разумно направените 

разходи при изпълнението на този Договор и доказани с 

реални сметки и фактури, но само когато Клиентът 

предварително е одобрил тези разходи. 

Ако Клиентът получи, възстановяване на данък върху 

дохода въз основа на дейностите на Агента, съгласно 

член III/4 и ако възстановяването се изплати директно по 

сметката на Клиента, тогава Клиентът незабавно следва 

да уведоми Агента за това и да заплати на Агента 

договорената такса, изчислена като процент съгласно 

настоящия договор за упълномощаване. Таксата се 

заплаща 3 дни след като Клиентът получи 

възстановяването от третата страна. Глоба за забавено 

плащане: ако Клиентът закъснее с плащането, се 

определя лихва за забавено плащане: 1 евро за всеки ден 

закъснение заедно с плащането на таксата, посочена 

тук.Плащане на таксата е моментът, в който пълната 

такса бъде кредитирана по банковата сметка на Агента. 

Наказателната глоба е платима и в ситуации, когато 

клиентът отмени пълномощното на Агента, без да плати 

комисионната на Агента или когато клиентът не 

информира Агента за входящо писмо получено от 

данъчните власти. Ако датата на получаване на 

възстановената сума не е предоставена от клиента, 

наказателната глоба започва да се начислява от 

момента, в който Агентът изпрати напомняне на клиента 

за датата на падежа на комисионната, в който случай 

Агентът не трябва да предоставя никакви допълнителни 

доказателства за дължимото. Клиентът следва да 

възстанови предварително одобрените и извършени от 

Агента разходи на Агента в рамките на десет дни, след 

като те бъдат таксувани от Агента. 

Ако Агентът получи възстановената сума, Агентът има 

право да удържи част от възстановената сума като такса 

за упълномощаването си да урежда делата на Клиента и 

Агентът следва да преведе остатъка по сметката на 

Клиента в рамките на 15 дни. Този срок от 15 дни започва 

в момента, в който Клиентът предостави на Агента всички 

детайли необходими за паричния трансфер и  валидна 

банкова сметка, на която трябва да се преведе остатъкът. 

Всички такси, свързани с банковия превод, се заплащат 

от Клиента. 

Клиентът е запознат, че таксата на Агента е за обработка 

или подаване на данъчния отчет или на други официални 

документи. Фактът, че дейността на Агента може да не 

завърши с възстановяване, не влияе върху задължението 

за заплащане таксата на Агента. 

Ако Клиентът предостави исканата документация и 

информация на Агента, за да действа въз основа на 

настоящия Договор в срок, по-кратък от 5 дни преди 

законовия срок за подаване на заявлението за 

възстановяване или искане в трета държава или ако 

Клиентът поиска промени, Агентът има право да наложи 

такса за експресно обслужване, след съгласие от старна 

на Клиента. 

Клиентът се съгласява всеки документ да бъде издаден и 

да му бъде изпратен по електронен път. 

Обхватът и сумата за таксуване могат да бъдат оспорени 

от Клиента след писмено оплакване, подадено в рамките 

на 30 дни от издаване на фактурата. Подаването на 

писменото оплакване не засяга падежа на сметката. 
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Всички плащания по настоящия договор могат да се 

извършват чрез платежна карта или по банков път. Една 

от възможностите за принудително изпълнение на 

задължението, от която Агентът може да се възползва, е 

договорено прихващане съгласно Чл. 1982 от 

Гражданския кодекс. 

Ако данъчният орган на трета държава изпрати 

възстановяването на данъка на Клиента по банковата 

сметка на Агента и Клиентът не предяви искане към 

възстановяването в рамките на 45 дни, след като му бъде 

изпратено известие по имейл, Агентът има право да 

начисли такса за администриране на възстановяването в 

размер на 4% от възстановяването за всеки календарен 

месец администриране. 

Всички такси, платими преди получаването на 

възстановяване от трета страна, включват ДДС във 

валидна ставка. Всички такси, платими след 

получаването на възстановяването, подлежат на 

облагане с ДДС, приложима в момента, в който дадената 

такса се дължи. 

V. Прекратяване на Договора чрез писмено 

предизвестие 

Агентът може да прекрати Договора, без да е необходимо 

да посочва причина за това и със законно действие от 

края на календарната седмица, следваща след 

седмицата, в която на Клиента е предоставено писмено 

известие за прекратяване, освен ако в писменото 

известие за прекратяване не е посочено по-късна дата. 

По време на известието за прекратяване всички взаимни 

права и задължения са предмет на настоящия договор. 

VI. Заключителни разпоредби 

Измененията по този договор са възможни само ако са в 

писмен вид и номерирани и са подписани от двете страни 

по настоящия договор. Ако писмената форма не бъде 

спазена, се счита, че изменението не се разглежда и 

страните по настоящия договор не са обвързани от такова 

изменение. 

Агентът пази поверителност по отношение на 

съдържанието на изпълненото упълномощаване, дори 

след прекратяване на правното действие на настоящия 

договор. 

След като прочетат настоящия договор, страните по 

настоящия договор изрично декларират, че са съгласни 

със съдържанието на настоящия договор и че той е 

изготвен въз основа на вярна информация и тяхната 

истинска и свободна воля. В уверение на горното 

страните полагат подписите си. 

Настоящият договор е изготвен в два оригинални 

екземпляра, а Клиентът получава един екземпляр по 

електронен път. 

 

В Прага на: ........................   

 

    

В ……………..          на ..................... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Подпис на Клиента 

 


